

ИНСТИТУТ ЗА НУКЛЕАРНЕ НАУКЕ „ВИНЧА“
ИНСТИТУТ ОД НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
Деловодни број:
Датум: 30.11.2023. године

**ПОЗИВ ЗА СЕДНИЦУ КОЛЕГИЈУМА РУКОВОДИОЦА ОРГАНИЗАЦИОНИХ ЈЕДИНИЦА
ИНСТИТУТА „ВИНЧА“**

У складу са чланом 45. и 46. СТАТУТА Института за нуклеарне науке „Винча“ и чланова 14. Пословника о раду Колегијума директора Института за нуклеарне науке „Винча“, САЗИВАМ III редовну седницу Колегијума руководиоца организационих јединица Института „Винча“ за уторак 05.12.2023. године са почетком у 09:00 часова у сали за састанке у Управној згради Института „Винча“ и предлажем следећи

Дневни ред:

1. Усвајање Извода из записника са II редовне седнице Колегијума директора/руководиоца Института „Винча“, бр.: 043-1-2/2023-000 од 13.09.2023. године;
2. Информација о начину финансирања научноистраживачког рада истраживача у 2024. години у складу са Уредбом о измени и допунама Уредбе о нормативима и стандардима расподеле средстава акредитованим научноистраживачким организацијама („Сл. Гласник РС“ бр. 96/2023);
3. Информација о текућем пословању;
4. Разно.

Директор Института „Винча“

Проф. др Снежана Пајовић

ИНСТИТУТ ЗА НУКЛЕАРНЕ НАУКЕ „ВИНЧА“
ИНСТИТУТ ОД НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
Деловодни број: 23-DMSO-017370/2
Датум: 08.12.2023. године

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са III редовне седнице Колегијума руководиоца организационих јединица Института „Винча“, одржане дана 07.12.2023. године, у сали за састанке Управне зграде Института «Винча» са почетком у 10:00 часова.

Седници присуствују: Проф. др Снежана Пајовић, директор Института, др Мирослав Аџић, помоћник директора, др Весна Лазић, помоћник директора и руководиоца Центра изузетних вредности, Сања Баранац Стојичић, извршни секретар Института, др Иванка Божовић Јелисавчић (010), др Јелена Белошевић Чавор (011), др Тања Баруџија (020), др Драгана Маринковић (030), др Сузана Петровић (040), др Милош Момчиловић (050), др Љиљана Јанковић Мандић (060), Зорица Обрадовић (064), др Дрина Јанковић (070), др Маја Живковић (080), др Снежана Пејић (090), др Марија Шљивић Ивановић (100), др Предраг Шкобаљ (140), Милош Луковић (160), др Душан Бучевац (170), др Сања Глишић (180), др Радмила Ђоровић Меденица (240), др Иван Лазовић (300/200), Милена Марјановић (300/220), Драгана Конаков Радовановић (ЦНИР), руководиоци и заменици организационих јединица, др Јасмина Грбовић Новаковић, др Бранко Матовић и др Жељко Пријовић, руководиоци центара изузетних вредности, др Весна Ђорђевић, председник Научног већа Института „Винча“.

Послове записничара на овој седници обавља Сања Баранац Стојичић, извршни секретар Института.

Проф. др Снежана Пајовић, директор Института „Винча“, констатује да постоји кворум за рад и предлаже следећи:

Дневни ред:

1. Информација о начину финансирања научноистраживачког рада истраживача у 2024. години у складу са Уредбом о измени и допунама Уредбе о нормативима и стандардима расподеле средстава акредитованим научноистраживачким организацијама („Сл. Гласник РС“ бр. 96/2023);
2. Информација о текућем пословању;
3. Разно.

Констатује се да је су присутни чланови Колегијума руководиоца организационих јединица Института «Винча», једногласно усвојили предложени дневни ред.

А.д. 1. Након отварања састанка, директорка проф. др Снежана Пајовић је обавестила присутне да је одржан низ посета у претходном периоду, те је била посета делегације из Дубне, РОСАТОМ-а, кинеског амбасадора са представницима кинеске академије наука, о којима ће касније извести детаљније. Затим је проф. др Снежана Пајовић, директор Института «Винча», информисала присутне о доношењу Уредбе о нормативима и стандардима расподеле средстава акредитованим научноистраживачким

организацијама („Сл. Гласник РС“ бр. 96/2023). Како је навела, обзиром да измене закона о науци и истраживањима које су припремане нису ступиле на снагу, донета је Уредба којом су утврђени јединствени коефицијенти према звањима, док ће одлука о висини основице тек бити донета од стране министра. Након тога ће се извршити измена Правилника о раду у складу са тим, као и израдити анекси уговора о раду свим запосленим истраживачима у Институту. Примена ових одредби ће почети 01.01.2024. године. Поред ових измена уведених уредбом, како је истакла уведена је и категорија изврсности за истраживаче, те ће 10% истраживача добити додаток од 30% на зараду. На питање др Иванке Божовић Јелисавчић да ли пројекти Фонда за науку улазе у ту евалуацију, директорка је одговорила да не улазе. Директорка налаже Сањи Б. Стојичић да прочита цео допис ресорног министарства упућеног директорима. Према допису, истраживачи у истраживачким звањима се запошљавају за период трајања истраживачког звања. Након дискусије о наведеном, закључена је ова тачка дневног реда.

А.д. 2. У вези текућег пословања, директорка даје реч Милени Марјановић да извести присутне о току имплементације пословно информационог система (у даљем тексту: ПИС). Известилац наводи да је према налогу Управног одбора Института урађена анкета корисника ПИС-а, на основу које се може закључити да ПИС несметано ради у службама у којима није додатно надограђиван према нашим захтевима, док и даље постоје проблеми у функционисању тамо где је мењан и дорађиван.

Др Тања Баруџија, руководилац Лабораторије 020, поставља питање о повезаности служби у новом ПИСу и преноси коментаре и сугестије секретара организационе јединице којом руководи да се дуплира посао када се раде наруџбине у систему.

Др Дрина Јанковић, заменик руководиоца Лабораторије 070 подвлачи да је очекивала да систем буде поједностављен а не усложњен, какав је сада. Како наводи, код поручивања секретари морају да знају доста више информација него раније (број уговора, позицију итд).

Уважавајући упућене примедбе, Милена Марјановић саопштава да ће све сугестије бити прихваћене и решене.

Након дискусије о раду и функционисању о ПИС-у, др Предраг Шкобаљ истиче проблем ниски плата инжењера пре свега машинских у односу на приватни сектор. Истиче да у организационој јединици којом руководи постоји више група које обављају различите тржишне послове, али да им то не даје много простора да задрже младе истраживаче и инжењере, без обзира што тренутно стабилно и позитивно послују.

Директорка извештава детаљније о одржаним састанцима са РОСАТОМ-ом и представницима кинеске амбасаде. Истиче да је велико интересовање да се заврши ФАМА и инсталира средњи циклотрон ради производње радиофармацеутика, пре свега FDG-ија. Управо о томе, како наводи, одржавају се састанци са министарком здравља, представницима РОСАТОМ-а и нашег министарства. Било би значајно успоставити систем са PET (Positron Emission Tomography) камерама. Након извештаја комисије формиране за ФАМУ, требало би доћи до потписивања споразума о сарадњи са РОСАТОМОМ, као и конкретног уговора.

Даље истиче да је без обзира на околности, јако успешна сарадња са Дубном. Директорка даје реч др Иванки Божовић Јелисавчић ради извештавања о посети кинеске делегације.

Др Мирослав Аџић, помоћник директора обавештава присутне о добијеном налогу ресорног министарства за израду плана рада, који се знатно разликује од досадашњег. Такође обавештава да је у току провера периода мировања радног односа за сваког запосленог истраживача, ради давања информације министарству за израду листе изврсности. Надаље истиче да су покренуте активности у

циљу апликација на инфраструктурне пројекте- за ИТ мрежу, за део библиотеке и један из области безбедности и радијационе сигурности, ради привлачења средстава. Др Аџић извештава да ће Обрад Вучковић, запослен у библиотеци, придружити све податке о пројектима за истраживаче који се евалуирају за извршност. Како истиче, 12 пројеката у позиву ПРИЗМА је добио Институт „Винча“, од тога на седам смо руководиоци а на 5 учесници.

Др Мирослав Аџић поставља питање присутнима око коришћења и плаћања МАТАЛАБ лиценце, која је поскупела, али ипак је потребна истраживачима, те се присутни једногласно изјашњавају ЗА наставак плаћања наведене лиценце.

Др Аџић истиче проблем на који указују из министарства, а то је да неки запослени у истраживачком звању које им је истекло, не покрећу стручно звање, те се поставља питање њиховог финансирања. У вези с тим, директорка налаже правној служби да тим запосленима упути опомену да се бирају у истраживачко звање.

Др Весна Лазић, коју похваљује директор Института као иницијативну, ефикасну и одговорну, указује да су неке иновације већ унете и на сајт, затим уређен је на сајту део који се односи на привреду, лиценце, акредитације и решења која Институт поседује. Истиче да је покренута иницијатива за windows лиценце и преко Заједнице института Србије. Обавештава присутне да је иницирана набавка потрошног материјала и хемикалија централнизовано, како би се до истих брже долазило.

Присутни су информисани да је завршена јавна набавка за асфалтирање Института.

Милош Луковић, руководиоца центра за моторе и возила је известио о повећању прихода за око 25% и запошљавању неколико нових људи.

Вођена је дискусија о чишћењу и одржавању олука и осталих делова објеката, те у том смислу да је потребно систематизовати начин и време обављања тих послова.

Присутни су се једногласно изјаснили ЗА усвајање предлога да вредност поклона за нову годину за дете буде 7.000,00 нето динара. Поред ове одлуке, присутни су се изјаснили да се поклони за децу за нову годину исплате свим радно ангажованим лицима. Такође, усвојено је да први радни дан Института након празника буде 08. јануар 2024. године, те да се у складу с тим израде решења о коришћењу годишњих одмора запослених за радне дане до наведеног датума.


У вези новогодишње представе за децу, сви присутни су гласали ЗА одржавање исте, с тим да је Милош Луковић, руководиоца Центра за моторе и возила истакао да ће учествовати у финансирању представе.

Вођена је дискусија о запошљавању истраживача у истраживачком звању на неодређено време. Директорка Института је упутила присутне руководиоце организационих јединица да упуте списак истраживача који су две године запослени на одређено време, након чега ће се одлучити о запошљавању истих.

Разно. Под тачком разно није било дискусије.

Директор Института, након што нико од присутних није имао више питања, закључује седницу у 12:30 часова.

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА САЧИНИЛА:


Сања Баранац Стојичић, мастер правник

ДИРЕКТОР ИНСТИТУТА «ВИНЧА»


Проф. др Снежана Пајовић, научни саветник

